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  نقاط 3 : الأول التمرين
 مبينا الطريقة. 210و  441للعددين   ( PGCD) حسب القاسم المشترك الأكبرا .1

أكتب الكسر .2
210

441
 على شكل كسر غير قابل للاختزال.  

= Aبحيث :  Aأحسب العدد  .3 𝟒𝟒𝟏𝟐𝟏𝟎 −  𝟓𝟒  ÷ 𝟑𝟐 

2  =100حل المعادلة :  .4
x4 

  نقاط 3 : الثاني التمرين
 C = √5        ،      B = √45       ،      A = √80  1+:       حيث   C  ,  B  ,   A     لتكن الأعداد

 عدد طبيعي. aحيث  a√5على شكل  A+B. اكتب 1
 هو عدد طبيعي  A × Bأن . بين 2

 النسبة  . اكتب3
C√5 ناطق. عدد على شكل نسبة مقامها 

  = C     :حيث  كتابة علمية  Cأكتب العدد .  4
𝟒𝟗 × 𝟏𝟎𝟑 ×𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟎𝟏𝟒 × 𝟏𝟎−𝟐 

  نقاط 3 : الثالث التمرين
ABC  بحيث:مثلث    BH = 2,5cm    ،    AC = 4 cm كماهو مبين في الشكل المقابل .   

 .   AH للارتفاعأحسب القيمة المضبوطة  .1

 من الدرجة . بالتدوير إلى الوحدة 𝐴B̂Cأعط قيس الزاوية  .2

 AB أحسب الطول .3
  نقاط 3 : الرابع التمرين

ABC    : مثلث حيثAB = 8cm   ،AC = 4cm    ،BC = 5cm . 

M  نقطة من الضلع[AB]  حيثAM = 
AB4   و    N نقطة من الضلع[AC]  حيثAN = 1cm          .                   

                ــ أنشئ الشكل بدقة .                                                                                                         
           .                                                                                                   (BC) // (MN)ــ بين أن : 

 MNــ أحسب الطول 
 نقاط 8 : الإدماجية الوضعية

ABCD  2قطعة  مربعة الشكل مساحتهاm 144 . ملك لثلاثة اخوة أحمد وعل ومحمد  مجزأة حسب المخطط المقابل 

 طول ضلع هذه القطعة . bــ احسب        

  BE = 14 mحيث :  [AB]نقطة من  BM = x   ،Eحيث  [𝐵𝐶]نقطة من  b = 21 m    ،Mنضع   

 يملكه محمد . EMCDيملكه أحمد والجزء  EBMيملكه علي والجزء  AEDالجزء 

 . AED جزءمساحة ال 1Sاحسب ــ       

 . EMCDمساحة الجزء  3Sو  EBMمساحة الجزء  2Sلتكن 

 .  3Sو    2S كل من المساحتين xكتب بدلالة اــ      

 . 2Sمساحة الجزء  ضعف 3S جزءبحيث تكون مساحة ال xاوجد قيمة ــ      
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 التصحيح النموذجي 
رقم 

 العلامة عناصر الاجابة التمرين
 اجمالي مجزأة
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  210و  441للعددين  ايجاد القاسم المشترك الاكبر
441 = 210 × 2 + 21 

210 = 21 × 10 + 0 

Pgcd ( 441 ; 210 ) = 21 

                                                            على شكل كسر غير قابل للاختزال 𝟒𝟒𝟏𝟐𝟏𝟎كتابة الكسر 

                                                  441210 =  44 ÷21
 210 ÷21 =  𝟐𝟏𝟏𝟎                                    

                                                                                                                                                                                    Aحساب العدد 
           A = 

44210 −  54  ÷  32 

A = 
2110 −  54  ×  23 

A = 
2110 −  1012   

A = 
12660 −  5060                                                                                                 

A = 
𝟕𝟔𝟔𝟎 

𝑥2 4                                   ةحل المعادل = 𝑥2معناه  100 = 100 ÷ 4                                                         𝑥2 =  معناه      25

      x = + √25أو   x = - √25معناه                                       

            x = + 5أو      x = - 5معناه      

   5 +       و      5 - للمعادلة حلين هما                           
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 اصغر مايمكن bعددان طبيعيان و  bو aحيث  a√𝐛على الشكل   A + Bكتابة العدد 
A + B =  √80 +  √45  

A =  √16 × 5 +  √9 × 5  

= 4√5 +  3√5  A 

= 𝟕√𝟓 A 

 عدد طبيعي   A × Bنبين أن 
A × B = √80  ×  √45 

A × B = 4√5  ×  3√5 

A × B = 12 × 5 

A × B = 60 

 عدد طبيعي  A × Bومنه 
𝐂√𝟓                                                       على شكل نسبة مقامها عدد ناطق  𝐂√𝟓كتابة النسبة    =  (√𝟓+ 𝟏)× √𝟓√𝟓  × √𝟓 =  𝟓+ √𝟓𝟓      

C = 2−10 × 14 10−10  ×  6× 103 × 49 كتابة علمية   C كتابة العدد
 

C = 
𝟐𝟗𝟒 × 𝟏𝟎−𝟕𝟏𝟒 × 𝟏𝟎−𝟐                                                                    

C = 21 × 10−5                                                                 

C = 2,1 × 101  ×  10−5                                                    

C = 2,1 × 𝟏𝟎−𝟒                                                                
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   AHحساب القيمة المظبوطة  للارتفاع 
AHC  مثلث قائم  فيH  يعنيsinĈ = 

AHAC  أيsin 300̂ =  AHAC                                       

 = 0,5ومنه  
AH4  ومنهAH = 0,5 × 4                                            ومنه AH = 2 cm  

 𝑨𝐁̂𝑪حساب قيس الزاوية 

ABH  مثلث قائم فيH يعني  tanB̂ = 
AHBH                                                                  

 = tanB̂ومنه 
𝑨𝐁̂𝐂ومنه            𝐴B̂C = 38,650ومنه       tanB̂ = 0,8ومنه  22,5 = 𝟑𝟗𝟎    

   ABحساب الطول 
ABH  مثلث قائم فيH    يعنيAB2 =  AH2 +  BH2                                                

AB2ومنه  =  22 + AB2ومنه  2,52  = 4 + 6,25                                                  

AB2ومنه   =   AB = 3,2 cmومنه                                  AB = √10,25ومنه   10,25
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)نبين أن  )// (  الشكل                                                                    (
AMABلدينا  =  28 =  14 = 𝟎, ANACو     𝟐𝟓 =  14 = 𝟎, 𝟐𝟓                                                

AM𝐴𝐵ومنه  =  ANAC  وهذا يعني (MN) // (BC)                                                               
 حسب الخاصية العكسية لخاصية طالس

  MNحساب الطول 
AMABفإن  (BC) // (MN)بما أن  =  ANAC =  MNBC                                                          

AMABومنه   =  MNBC   28ومنه =  MN5                                                                           

 = MN ومنه 
 MN = 1,25 cm ومنه                                                                28× 5
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 طول ضلع القطعة bحساب 

               a = 441√   وعليه  2a 441 =فإن   2S = a هي  ABCDبماأن مساحة المربع 

  m 21طول ضلع القطعة هو                                                              a = 21وبالتالي 

 

 ( 2mمقدرة بـ   1S ) 1S 73,5 =ومنه                      1S  =2 21× 7ومنه          AED  AE ×AD2=  1Sمساحة القطعة  1Sحساب  

 
  xبدلالة  3Sو    2Sكتابة المساحتين 

   لدينا 
EB ×BM2=  2S   14      أيx2=  2S               وبالتالي    x= 7 2S ) 2S   2مقدرة بـm ) 

                                          x7 –= 441  3S – 73,5  ومنه      2S – 1S –= 441  3S    لدينا

 ( 2mمقدرة بـ   x7 –= 367.5  3S ) 3Sومنه                                                               

 

  2S مساحة الجزء ضعف 3Sبحيث تكون مساحة القطعة  xقيمة إيجاد 

                                x= 14 x7 – 367,5  ومنه  2S 3S   x7×= 2 x7 – 367,5 =2لدينا 

 = xومنه   21x = 367,5 ومنه  
 (  mمقدرة بـ  (  x = 17,5 ومنه                            367,521
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